

Licență

Materialele de pe acest site sunt distribuite sub forma licenței de tip [Creative Commons](#) și utilizează conținut asimilat acestui tip de licență.

Atribuire

Imaginile utilizate în crearea personajelor din conținutul acestui test de personalitate au fost preluate și adaptate din surse externe, conform informațiilor prezentate mai jos.

Mirabella	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Eduard	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Tiberiu	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Eliza	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Raul	Link către sursa originală Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru. De asemenea, au fost îmbinate mai multe obiecte pentru a crea un efect nou.
Manuela	Link către sursa originală Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru. De asemenea, au fost îmbinate mai multe obiecte pentru a crea un efect nou.
Timotei	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Theodora	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Petronela	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru și prin modificarea conturului.
Lorelai	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Antoni	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Dorian	Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru.
Malvina	Link către sursa originală Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru. De asemenea, au fost îmbinate mai multe obiecte pentru a crea un efect nou.
Sebastian	Link către sursa originală Link către sursa originală	Au fost aduse modificări personajului prin decuparea unor elemente din cadru. De asemenea, au fost îmbinate mai multe obiecte pentru a crea un efect nou.